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PREFEITURA MuNIcIPAI_ DE MORADA NovA

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES "B" - PROPOSTA DE PREÇOS, CLASSIFICAÇÃO E
JULGAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS. REFERENTE A LICITAÇAO NA MODALIDADE DE
TOMADA DE PREÇOS N9 TP-004»/2018 - SEINFRA.

Qzigmz cONTRArAçÃo DE OBRAS E sIaRvIçOs DE ENGENHARIA PARA EXECUTAR A
PAVIMENTAÇÃO EM I›AI‹ALAI.I:I›II›I¿Do DA TRAVESSA RAIMUNDO ANGELO, TRECHO DE I‹uAsz
LOIDE HOLANDA. ANTÓNIO I=RANcIscO MACHADO, rRAvEssA DR. IOsE E rIzEcI-IO DA r‹uA sDO..
TODAS LOcALIzADAs No Disrmo DE sÃO IOÃO DO AI‹uARu, DE REsI>ONsABILIDADE DA
SEORETARIA DA INERAEsrRuTuRA E MEIO AMBIENTE DE MOIIADA NOVA, CONFORME PROIETOS
(PEÇAS cI‹ÁI=IcAs), I=I.ANII.I-IAs DE ORÇAMENTO, cIzoNocIzAMA Físico FINANCEIRO, MEMORIAI.
DEscRITIvo. MEMORIAL DE cÁI.cuI.O, cOMI›osI‹;Ão DE E.D.I., EM ANEXO.
Aos 12 (doze) dias do mês de julho do ano de 2018, às 11:00 horas, O Presidente da Comissão
Permanente de Licitação, Sr, PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA, acompanhado dos membros Sr.
WALLISON RABELO CRUZ e Sr. ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO. nomeados pela Portaria ng 022/2018 -
GAB, de 02 de janeiro de 2018. reuniram-se a fim de dar prosseguimento aos procedimentos
relativos ao Processo Licitatório na modalidade TOMADA DE PREÇOS N* TP-004/2018 - SEINFRA.
Ao iniciar à sessão no horário previsto, o Presidente da Comissão estabeleceu o prazo de 10 (dez)
minutos de tolerância para comparecimento dos interessados em participar da presente Sessão. de
11:00 às 11:10 horas. Comprido O prazo estabelecido, o Sr. Presidente solicitou o registro em ata dos
representantes presentes a Sessão das licitantes habilitadas ao Certame. Presentes à Sessão os
seguintes representantes das licitantes: PADRE CÍCERO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, inscrita
no CNP] sob O n! 69.375.236/0001-09. neste ato legalmente representada pelo Sr, Hemesson Wilson
Moreira Araújo. Procurador. portador do CPF n*~' 043.218.243-89; CONSTRUTORA S SERVIÇOS &
LOCAÇÕES LTDA ~ ME. inscrita no CNP] sob o n! 03.888.573/0001-91. neste ato legalmente
representada pelo Sr. Wanderson Glaydson Saraiva Nobre, Sócio-Administrador, portador do CPF ng
653.920.193-15. Na sequência, cumprido o prazo legal para interposição de recurso quanto ao
julgamento da habilitação, e, em não ocorrendo impetração de recurso por parte dos licitantes
participantes do Cerlame, a Comissão de Licitação resolveu realizar a abertura, análise e julgamento
dos Envelopes "B" - PROPOSTA DE PREÇOS das licitantes habilitadas ao Certame. Inicialmente foi
constatada a inviolabilidade dos envelopes de Proposta de Preços por parte da Comissão, o Sr.
Presidente passou a proceder a abertura dos envelopes "B" - Proposta de Preços das seguinte
licitante habilitadas ao Certame: 01. I. S. SINDEAUX NETO EIRELI - ME, inscrita no CNP] sob o n
23.463.259/0001-74; 02. CONSTRUIVIAIA ENGENHARIA E PROIETOS LTDA, inscrita no CNP] SOIJ 0
ng 06.230.710/0001-94; 03. DANTAS E OLIVEIRA LIMPEZA CONSERVAÇÃO E CONSTRUÇÕES LTDA
- ME, inscrita no CNP] sob D ng 10.684.414/0001-30; 04. PADRE CICERO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS

03.888.573/0001-91. Procedida a abertura, o Sr. Presidente passou a solicitar que as mesmas fossem
devidamente rubricadas em todas as suas vias pelos membros da Comissão. sendo prontamente
atendido, realizando. em seguida, a leitura dos preços ofertados de “viva voz" e análise de sua
aceitabilidade em conformidade com as exigências do Edital. Realizada a análise por parte da
Comissão. o Sr. Presidente declarou ACEITAS as propostas de preços das licitantes: I. S. SINDEAUX
NETO EIRELI - ME; (IONSTRUMAIA ENGENHARIA E PROIETOS LTDA; DANTAS E OLIVEIRA
LIMPEZA CONSERVAÇÃO E CONSTRUÇÕES LTDA - ME; PADI-IE CICERO CONSTRUÇÕES E
SERVIÇOS EIRELI e CONSTRUTORA 5 SERVIÇOS & LOCACOES LTDA - ME. Na sequência, após

EIRELI, 05. CONSTRUTORA S SERVIÇOS & LOCAÇÕES LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob o ng %<
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES "B" - PROPOSTA DE PREÇOS.
CLASSIFICAÇÃO E IULGAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS, REFERENTE A LICITAÇAO NA
MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS N11 TP-004/2013 - SEINFRA.

julgamento das propostas, foi realizada a CLASSIFICAÇÃO das mesmas, obedecendo ao critério de
MENOR PREÇO GLOBAL. conforme discriminado no quadro a seguir:

QUADRO DE CLASSIFICACAO DAS PROPOSTAS
VALOR

cLAssiFicAçÃo RAZÃO socml. GLOBAL
(LD

1-9 COLOCADO l CONSTRUTORA SSERVIÇOS & LOCACOES LTQA - ME 414.017,67
2°‹ COLOCADO l CONSTRUMAIA ENGENHARIA E PROIETOS LTDA 433¿94,29
39 COLOCADO I PADRE cicERo c0NsTRuÇÕEs E SERVIÇOS EMIRI-:Li 446.735,23
4-9 COLOCADO | l. S. SINDEAUX NETO EIRELI ~ ME 501.563,64
59 COLOCADO | DANTAS E ouviíiíi LIMP. coNsERv. E c0NsT. LTDA - ME 514.536,19

Dando continuidade. o Sr. Presidente declarou que a proposta da licitante CONSTRUTORA S
SERVIÇOS & LOCAÇÕES LTDA ~ ME atendeu aos requisitos, especificações técnicas e exigências do
Edital, e ainda apresentou preços compativeis com os valores constantes do Orçamento Básico do
municipio para os referidos serviços. Em face dos resultados acima, e, uma vez que a referida proposta
se encontra devidamente CLASSIFICADA conforme exigências estabelecidas no Edital, o Sr. Presidente
proclamou VENCEDORA do presente Certame a licitante CONSTRUTORA S SERVIÇOS & LOCACOES
LTDA - ME, com o Valor Global de R$ 414.017,67 (Quatrocentos e Quatorze Mil Dezessete Reais
e Sessenta e Sete Centavos). Após proclamar o resultado do julgamento das propostas de preços, o
Sr. Presidente declarou que o mesmo será divulgado nos mesmos meios utilizados para a
divulgação da licitação, e, que, será garantido o prazo legal para interposição de recursos hierárquicos
relativo ao julgamento das propostas, em conformidade 0 art. 109, inciso I, alínea ”b" da Lei Federal ng
8.666/93. Nada mais havendo a tratar, EU, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, ao Secretariar os trabalhos da
sessão, lavrei os termos da presente ata. que depois de lida e aprovada por todos os presentes à
sessão. será assinada pelos membros da Comissão de Licitação. Deu-se então, por encerrada, a
presente sessão pública. às 12:10 horas (horário local).

REPRESENTANTES DA5 LICITANTES PRESENTES:
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Hemesson Wilson Moreira Araújo

Procurado
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Wanders Glaydson Saraiva Nobre
Sócio-Administrador
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PRei=E|TuRA |v|uN|c|PA|. DE |v|oRAoA NovA
ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES "B" ~ PROPOSTA DE PREÇOS, CLASSIFICAÇÃO E
IULGAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS. REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE
TOMADA DE PREÇOS N9 TP-004/2018 - SEINFRA.

COMISSÃO PERMANENTE DE i |g11¿gÀg-

Gm, firm RW "awe
Paulo I-lenrique Nunes Nogueira

Presidente da CPL \ `

ea _ A riano Luis Lima Girao
Membro da CPL Membro da CPL
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